

چھاتی کے کینسر کے بعد آگے بڑھنا پروجیکٹ ورک اسٹریٹجی (5) پالیسی سازوں / پارلیمنٹیرین کے ساتھ رابطہ کاری

عالمی سطح پر، چھاتی کے کینسر سے خواتین کی صحت کو، خاص طور پر کم اور درمیانی آمدنی والے ممالک میں شدید خطرات لاحق ہیں۔ خواتین کے لئے کینسر کی دیکھ بھال کے عالمی خلا کو پر کرنے کے لئے متعدد شعبوں میں شواہد پر مبنی پالیسیاں اور مضبوط تعاون بہت ضروری ہے۔ اس کو حاصل کرنے کے لئے صحت عامہ اور خواتین کی صحت میں موجودہ پیشرفتنوں کا استعمال ضروری ہے۔ ہم پالیسی کی سطح پر ان نتائج کو شامل کرنے کے لئے پالیسی سازوں کے ساتھ چھاتی کے کینسر سے تدارک (بچاؤ) اور اس کے جامع علاج کے بارے میں تحقیقی شواہد شیئر کریں گے۔

لہذا، اس ورک پیکیج کا مقصد صحت اور تعلیم، سماجی کاروباری اداروں، حکومت (وزارت صحت) اور غیر سرکاری شعبوں، صحت کے نظام کے منتظمین اور اسپتال کے منتظمین رضاکارانہ تنظیموں، زندہ بچ جانے والی خواتین اور برادری کے ساتھ مل کر کام کرنا ہے تاکہ متعدد طویل مدتی حالات (چھاتی کے کینسر اور افسردگی / اداسی) کی روک تھام اور قابو پانے کے لئے متعلقہ اور مفید علم کو مشترکہ طور پر بنایا جاسکے۔

اس ورک اسٹریٹجی کے مقاصد میں پالیسی سازوں اور محققین کے مابین شراکت کو تقویت دینا شامل ہے تاکہ پالیسی سازوں کی موجودہ صلاحیت جن کو استعمال کیا جاسکتا ہے کا مشاہدہ کر کے چھاتی کے کینسر سے بچ جانے والوں میں اداسی کو دور کیا جاسکے، صحت کے نظام میں، سال میں کم از کم دو بار پالیسی سازوں سے ملاقاتیں کرنے کے لئے، اور ایک مربوط نفسیاتی نگہداشت کے منصوبے اور ایک سے زیادہ سماجی ابلاغ کی مہم کے استحکام کو یقینی بنایا جاسکے۔ سماجی ابلاغ کی مہمات میں پالیسی سازوں کی شرکت سے ابتدائی تشخیص، خطرے کی تشخیص اور روک تھام میں بہتری آئے گی۔ پالیسی سازوں اور کلیدی اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ باہمی تعاون کے ساتھ ورکشاپس کا سلسلہ کم لاگت والے تربیتی پروگراموں کی ترقی اور صحت کی دیکھ بھال کرنے والے تربیت یافتہ پیشہ ور افراد کے لئے تحقیق اور طبی مہارت کو مستحکم کرنے کے لئے ایک "تربیت کار کی تربیت" پروگرام کا باعث بنے گا۔

ہیلتھ سروسز اکیڈمی اور وزارت صحت، سندھ کے ساتھ مل کر اس شراکت میں پاکستان میں ذہنی صحت کی پالیسیوں کو بڑھانے پر توجہ دی گئی ہے۔ اس کے علاوہ، پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف لیونگ اینڈ لرننگ (PILL) پائیدار ترقیاتی اہداف (ایس ڈی جی) سے متعلق پاکستان کے وفاقی اور صوبائی قانون سازوں کے ساتھ اشتراک کر رہا ہے۔